

Pressemitteilung

Sparkasse verabschiedet Heidrun Kraus

Bad Neustadt, 29. Januar 2020

Nach über 40 Jahren aktivem Berufsleben in der Sparkasse Bad Neustadt a. d. Saale geht Heidrun Kraus aus Sondheim i. Grabfeld in den wohlverdienten Ruhestand.

Heidrun Kraus begann ihre berufliche Laufbahn 1978 als Sachbearbeiterin in der Zahlungsverkehrsabteilung und arbeitete dann in der Kundenbedienung und als Sachbearbeiterin. Unterbrochen war ihre Zeit in der Sparkasse nur durch Elternzeiten. Seit 1991 war sie bis heute fest in der Kreditabteilung verwurzelt. Ihre langjährigen Erfahrungen und ihr freundliches Wesen machten sie zu einer geschätzten Kollegin.

In einer Feierstunde bedankte sich Direktor Georg Straub bei Heidrun Kraus für ihre gewissenhafte Arbeit, ihr jahrzehntelanges Engagement und ihre Verbundenheit zur Sparkasse. Seitens der Kollegen dankten Personalratsmitglied Kerstin Nitsche und stv. Vorstandsmitglied Georg Schlembach für die gute Zusammenarbeit und wünschten für den neuen Lebensabschnitt alles Gute und vor allem Gesundheit.



Bilduntertitel: Nach über 40 engagierten Berufsjahren in der Sparkasse Bad Neustadt a. d. Saale geht Heidrun Kraus in den Ruhestand. Auf dem Foto v. l. n. r.: stv. Vorstandsmitglied Georg Schlembach, Personalratsmitglied Kerstin Nitsche, Heidrun Kraus und Direktor Georg Straub.

Foto: Sparkasse, Nicole Büchs

Ihr Ansprechpartner:

Philipp Oeser Abteilungsleiter Kommunikation Meininger Str. 31-37 97616 Bad Neustadt a. d. Saale Telefon: 09771 602 5310

philipp.oeser@sparkasse-badneustadt.de